



大郑东 拥大未来 157M²亲水美宅
限量发售6229 2222/3333

品鉴中心//商都大道与泰安街交会处(天鹅湖畔) 投资开发//宏田置业



郑州日报

1949-2017

68年

郑州日报

以贵之

郑州日报社成立暨《郑州日报》创刊68周年纪念特刊

但尽平生家国志 不负时代不负卿

——与国家中心城市建设共脉动

那是党的旗帜招展升起的一天，那是共和国旭日喷薄破晓的一天，那是1949年的7月1日。就在那一天，《郑州日报》浴光拔霞，正式创刊，因即将成立的新中国而生，为刚刚解放的郑州城而歌！

岁月悠悠，几度峥嵘，走过了半个世纪的时事风云，见证了一个甲子的城市变革，而今，这张由毛泽东主席亲笔题写报名的报纸——《郑州日报》已创刊68周年。

68年风雨砥砺，68年沧桑淬炼。68年来，我们理想不灭，丹心铁笔写春秋；68年来，我们情怀不改，永葆初心慎始终；68年来，我们信念不移，于家国忠诚担当；68年来，我们追求不变，与郑州相生共荣。

忆往昔，68年啊，霜寒未曾拭，戎马关山重。而今天的我们，与大郑州一起，站上了新的历史高点——征程万里雄心在，踏遍千山仍少年。

凭栏远眺，展望波澜壮阔的城市未来，层云荡胸，壮怀激烈。

千载古商都，迎来大时代。面对腾飞的历史机遇，郑州亦如火力全开的少年——正式进入国家中心城市序列，成为中国城市体系的塔尖层级，航空港实验区、中国（河南）自由贸易试验区、郑洛新国家自主创新示范区、中原城市群等多个国家战略叠加，郑州正式跨入中国新“一线”城市的“第一方阵”。

不负此名的郑州，融入经济全球化的浪潮，开启了城市双向开放的新动能，在推进建设现代国际化大都市的航道上扬帆远航，规划建设领事馆片区，“国际郑”的脚步才环地中海，又抵大洋东。世界版图之上，郑州划出了越来越大的“朋友圈”，从此，海外多知己，天涯若比邻。

如今，车轮和钢轨撞击发出的叮当声，代替了古丝绸之路的千年驼铃；万米云端之上飞机银翼的闪亮，仿佛是穿越岁月的丝路之光——郑州，在这个速度经济的新时代，全方位诠释着“一带一路”的新理念，米字高铁飞驰八方，中欧班列横穿欧亚，航空物流通达世界，跨境电商开启“网上丝绸之路”，而以航空枢纽为支点，利用“空中”独特优势构建的“空中丝绸之路”，不仅连接大陆与海洋，还在蔚蓝天空中架起了新桥梁，给“一带一路”开启了新维度，为“一带一路”增添了新亮点。

郑州，正在跑出全球互联互通的“加速度”，正在成为创新驱动和绿色发展的城市领跑者，正在成为连接历史与未来，沟通中原和世界的新支点，正在谱写向着世界强力脉动的新传奇。

而《郑州日报》，依然将是捕捉这城市脉动，与之同频共振的使命担当者；依然将是续写这时代传奇，相伴共谱华章的历史见证者。

伟大的时代孕育伟大的故事，精彩的郑州需要精彩的讲述。党媒姓党，忠诚担当。新闻宣传是一列轰鸣的时代列车，党的事业、城市的发展永远是它一路前行的动力源。

因此，做党的宣传、城市发展的“中流砥柱”和“定海神针”，书写荡气回肠的郑州新故事，传播激励人心的城市好声音，这是郑州日报人的历史使命。

因此，增信释疑，向中国展现一个更加丰富、更加生动的古商都；凝心聚力，向世界展现一个更加现代、更具活力的大郑州，这是郑州日报人的时代担当。

为了担当起这时代的使命，我们将继续加快传统媒体与新型媒体深度融合的步伐，突破思维定式，大胆改革创新，以奋楫争先的气魄，构筑党报新生态；以敢想敢试的闯劲，再造传媒新基因。

凡做传世之文者，必先有传世之心。历史已经到了这样的时刻：唯有创新突破，方能改革前行。

68年后的今天，《郑州日报》和郑州一起，站在新起点，拥抱新理念，追求新梦想。人们说，陪伴是最长情的告白。《郑州日报》将一如经年，陪伴郑州这座美丽的城市，陪伴新一代的郑州人，在建设国家中心城市的征途上，引领起航，乘风再上九万里，向着蔚蓝展翅，向着高远飞翔。

长空辽阔，天风浩荡，但尽平生家国志，不负时代不负卿。

中共郑州市委宣传部副部长
郑州报业集团党委书记、社长

石大东

社长致辞

T02

2017年6月30日 星期五
责编 朱文 校对 禹华